ba1-
El uso de ba1- en derivaciones no esta claro. Vea  ba1xa1a1

\lx ba1xa1a1

\lx_cita ba1xa1a1

\ref 1696

\glosa al.llegar.allá

\catgr V1-hab

\sig al llegar allá

\fr_m Ba1xa1a1=ra1 ndi4 ku14ni2=ra1 ku3chi3=ra2 mi4i4 chi4chi3 kwa'1a4 na1 yu4bi24 ndi4 mi4i4 ko14o3 na1 chi4chi3 i3kan4 kwa'1an1=ra1

ndu4ku4=ra2 ku3chi3=ra2.

\fr_au Carlos Rómulo

\fr_or Yoloxóchitl

\fr_e Al llegar (siempre al llegar) allá no quiere bañarse donde se bañan todas las personas sino donde no se bañan ahí va a buscar para bañarse.'

\fr_son Pendiente

\fr_fuente 2008-11-01-f | 28.661

\sem Movimiento

\raiz ba1 (?)

\raiz xa1a1

\nsem El verbo <mix>ba1xa1a1</mix> es un verbo en forma habitual. No existe ni en potencial ni en completivo. Se utiliza para indicar la llegada por

custumbre o habitual a un lugar. 

\nmorf Obviamente este verbo contiene la raíz <vmix>xa1a1</vmix>, verbo en potential que significa 'llegar allá'.

